10. évfolyam A Loczy Lajos Orszagos Kozépiskolai Foldrajzi Tanulmanyi Verseny gyakorlati forduléjanak eredményei 2009.05.06

Vers. [Szerk | Tav [L. M (h.[ 2. B |3.B | TK1 |TK2 |4.Kép |5.B |6.B |TK3 [r.Irdny §. Diag. [9. B |10.B | 11.B |12.B |13. B [14. Targy| 15. B Ossz. | Idé levonas |Végs & pont
1. 2 6 8 2 0 2 1 6 2 2 0 4 10 2 2 2 2 2 10 2 67 2 65
2. 4 2 10 2 2 2 2 10 2 2 1 4 10 2 2 0 2 2 8 2 71 1 70
3. 2 4 5 2 2 0 1 10 2 2 2 4 8 0 2 2 2 0 4 0 54 4 50
4, 4 0 7 2 2 2 1 6 2 2 1 2 5 0 2 0 0 0 6 2 46 3 43
5. 3 2 10 2 2 2 1 10 2 0 0 3 10 2 2 2 2 2 10 2 69 0 69
6. 4 3 10 2 0 0 1 10 2 0 0 0 9 0 2 2 2 0 5 2 54 5 49
7. 4 5 8 2 2 0 0 10 2 2 2 4 9 2 2 2 2 2 5 2 67 0 67
8. 4 5 10 2 0 0 1 6 2 0 1 4 8 0 2 2 2 0 7 0 56 3 53
9. 4 5 4 2 0 0 0 6 2 0 0 0 2 0 2 0 2 0 4 2 35 3 32
10. 2 0 8 2 2 0 0 5 2 0 0 4 5 2 2 2 2 2 10 2 52 0 52
11. 4 3 3 2 2 0 0 10 2 0 2 2 3 0 2 2 2 0 7 2 48 0 48
12. 4 5 10 0 0 2 0 10 2 2 0 0 3 0 0 2 2 0 8 2 52 5 47
13. 0 3 10 2 2 2 1 10 2 2 1 2 5 2 2 2 2 2 5 2 59 5 54
14, 4 3 8 2 2 0 1 8 2 0 0 0 5 2 2 2 2 2 8 2 55 0 55
15. 0 4 4 2 0 2 0 10 2 2 0 0 4 0 0 2 2 0 2 2 38 7 31
16. 4 3 10 2 0 0 0 10 2 2 1 0 10 0 2 2 0 0 5 2 55 7 48
17. 4 4 8 2 2 0 0 10 2 2 1 3 4 2 2 2 2 2 4 2 58 3 55
18. 0 4 10 2 2 0 0 8 2 2 2 1 3 0 2 0 0 0 4 0 42 0 42
19. 2 0 8 2 2 2 0 10 2 0 0 3 8 0 2 0 0 2 7 2 52 5 47
20. 3 3 9 2 2 0 0 10 2 2 1 0 9 2 2 0 2 2 6 2 59 3 56
21. 0 5 8 2 2 2 1 10 2 0 2 0 4 2 2 0 2 2 7 2 55 0 55
22. 4 2 10 2 2 2 1 10 2 2 1 1 10 2 2 2 2 2 7 2 68 0 68
23. 2 5 3 2 2 0 0 10 2 2 0 1 2 0 0 0 0 0 5 2 38 2 36
24. 2 6 10 2 2 0 1 2 2 2 1 4 10 2 2 2 2 2 3 2 59 0 59
25. 4 4 2 2 0 0 0 8 2 2 1 1 5 2 2 0 0 2 5 2 44 0 44
26. 0 5 8 2 0 0 1 9 2 0 0 3 7 2 2 2 2 2 10 0 57 2 55
27. 4 4 7 2 0 0 0 10 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 4 2 39 1 38
28. 4 3 7 2 0 0 1 10 2 0 0 3 9 2 2 0 0 2 8 0 55 0 55
29. 4 4 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0 18
30. 2 3 10 0 2 0 0 10 2 0 1 1 2 2 2 2 2 2 6 2 51 0 51
31.

Vers. |Szerk | Tav L. MGh.[ 2.B |3.B | TK1 |TK2 [4.Kép [5.B |6.B |TK3 [7.Irany §. Diag. [9. B | 10.B |11.B |12.B |13. B |14. Targy| 15.B Ossz. | 1dé levonas |Végs 6 pont

Atlag | 2,80 | 350 | 7,77 |1,87|1,20|0,67 | 0,50 | 8,47 1,93 | 1,07 | 0,70 1,87 6,03 1,07 | 1,67 | 1,20 | 1,40 | 1,13 6,00 1,60 52,50 2,00 50,50
% |70,00|58,33 | 77,67 | 9333 | 60,00 |33,33|25,00| 84,67 | 96,67 |53,33 3500 46,67 | 60,33 |53,33 83,33 60,00 |70,00 56,67 60,00 | 80,00 65,63 63,13

Vers: versenyz§ Miihold: miiholdképek felismerése Szerk: szerkesztés

B: bélya Képek: képfelismerés és -elemzés Tav: tavolsagmérés a térképen

Bsor: bdélyasor Diagr: diagram-értelmezés Irany: irhnyméreés

TK: térkép kiegészités  Targy: targyak felismerése Id6 levonas: szintid6 utan 5 percenként -1 pont




